

Pobijedimo li, slijede ulaganja od 74 milijuna €



PIXSELL

Građani će dobiti nove knjižnice, muzeje, trgovu u službi manifestacija, skulpture, obnovljene dvorce, vojarne...

Raymond Rojnik, voditelj varaždinske kandidature za europsku prijestolnicu kulture 2020., danas će imati pola sata da međunarodnu komisiju uvjeri kako Varaždin, s partnerima Koprivnicom, Čakovcem, Krapinom, Ivancem, Ludbregom, Lepoglavom, Novim Marofom, Prelogom i Varaždinskim Toplicama, zaslužuje ulazak u drugi krug izbora.

Kakvima procjenjujete šanse u utrci s gradovima poput Zagreba, Rijeke, Dubrovnika...?

Dosadašnja iskustva pokazala su da veličina grada

nikad nije bila presudna. Naša je posebnost čvrst regionalni pristup kandidaturi, brojni građani uključeni u proces te snažna politička podrška.

Jeste li uobličili moto, koja je glavna "priča"?

Slogan je "Spoj nespojivog" – "Matching missmatching". Spoj starog i novog, tradicionalnog i modernog, ruralnog i urbanog, klasičnog i konceptualnog, eksperimentalnog.... Kroz našu priču povezat ćemo i spojiti preko kulture sve što je samo naizgled bilo nespojivo.



Slogan kojim pokušavamo dobiti titulu europske prijestolnice kulture je "Spoj nespojivog"

Uspije li kandidatura, što se može očekivati u smislu materijalnih investicija?

Građani će dobiti novu kulturnu infrastrukturu u svim gradovima partnerima.

Nove knjižnice, muzeje, trgovu u službi kulturnih manifestacija, skulpture, obnovljene dvorce, vojarne... Procijenjena ulaganja su otprilike 74 milijuna eura, od čega je 19 milijuna namijenjeno operativnim troškovima i programu, a ostalo za infrastrukturu. Očekujemo priličnu dobit na svaki uloženi euro, kao što je to bio slučaj s brojnim

dosadašnjim prijestolnicama kulture.

Pozvali ste sve građane da sudjeluju i ponude projekte. Kakav je odaziv?

– Sjajan, iznad očekivanja. Kontaktiralo je s nama više stotina ljudi, dobili smo više od 200 projektnih ideja. Uključilo se stotinjak udruga, deseci institucija, ustanova, tvrtki, škola..

Hoće li kajkavski jezični idiom imati kakvo mjesto u "priči"?

Važno mjesto. Prvi put ćemo kajkavsko narječje smjestiti u europsku dimenziju, ali i okupiti slične jezike i narječja diljem EU s ciljem da na znanstvenu i globalnu razinu podignemo razinu svijesti o potrebi očuvanja i njegovanja takvih jezičnih bogatstava. (Hrvoje Štabek)